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FIGYELEM!

Felhívás! - Útlezárás
023. szeptember 16-án, szombaton 15 órától lezárásra kerül a 2Vízi Színház előtti terület a parkolókkal, valamint 17-én 
vasárnap 07.00-17.00 között az Európai Mobilitási Hét és 

Autómentes Nap V. Körös-Körül a Körös Körül Futófesztivál 
rendezvényei miatt lezárásra kerül a kerékpáros fahíd, a Petőfi utca 
a Budai Nagy Antal utca és a Jókai utca közötti szakaszon. 
Szeptember 22-én az Európai Autómentes Napon a Templom tér 
(egy szakasza) kerül lezárásra. Megértésüket köszönjük!
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„Olyan lesz a jövő, mint amilyen a ma iskolája.”

„
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hogy mondani szokták volt, az idén sokfelé az Aakácfán is szilva termett. Így ennek következtében 
is, no meg a Vízi Színház és környéke mint új 

helyszín miatt széles közérdeklődés övezte a jubileumi, 
25. Szilvanapokat Szarvason.

A szilvaünnep második napjának délelőttjén már jókora 
tömeg jelezte, hogy a nem is indiánnyári, de forró júliusra 
hajazó időben délutánra majd egy tűt sem lehet leejteni a Petőfi 
utcán a Vízi Színház parkolójában, illetve a praktikusan 
kialakított „udvarokban”. Kézműves portéka akadt bőven, a 
sajtoktól a füstölt szárazárun keresztül az édességekig. Bárki 
ehetett-ihatott a maga és pénztárcája kedvére. A kísérő 
programokhoz ezúttal is a trombitás gólyalábasok csinálták a jó 
hangulatot. A főszerepben természetesen ezúttal is a szilva volt, 
szilvásgombóc, szilvás sütik és a helyszínen üstben kavart 
cibere, majd kész lekvár formájában.

A szombati nap egészét a Kossuth Rádió Országjáró című 
népszerű magazinjának kitelepülése fogta színes keretbe. A 
közelmúltban már 200. adását elérő népszerű műsorfolyam 
Domokos István főszerkesztő és Cziffra Szilvia szerkesztő – a 
mintegy 15 főnyi stábbal – az adás hangulatos sátrában mintegy 
70 jeles szarvasi arcot szólaltatott meg a város életéből. Az 
unikális élményt adó egész napos kitelepülés ötlete 
maximálisan bevált.

A szarvasi és vidéki vendégtömeg, a népes rendezői stáb a 
Cervinus Teátrum részéről önfeledten ülhette a szilva szarvasi 
ünnepét.

Szenes János
Fotó: Benkő László

Szilvaünnep a javából
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Mobilitás Heti mottó: Takarékoskodj az energiával

Szeptember 16., szombat
A Mobilitási Hét első napján, szeptember 16-án, szombaton 

Válts kerékpárra! „Körös18 kerékpáros kör” közösségépítő 
kerékpártúra. Szervező: Szarvasi Úszó, Vízilabda és Szabadidő 
Egyesület.Találkozó a Fő téren 9. órakor. A túrát vezeti: Tárnyik 
Ildikó és Dr. Darida András Szuse elnök. Délután Ignác Magdi „a 
legyőzhetetlen” vezetésével motivációs előadás a Tessedik 
Múzeumban

Szeptember 17., vasárnap
Autómentes (Vasár)Nap, V. Körös- Körül a Körös Körül 

Futófesztivál. A versenyre nevezni a http://v.koroskorul
fussfotozzmosolyogj.polarsport.hu oldalon, a váltóra a http://
gallicoopvalto.polarsport.hu oldalon lehet, nevezési határidő: 
2023. szeptember.12. 23:00:00. A rendezvény helyszíne a Szarvasi 
Vízi Színház. Programok a helyszínen és a futóútvonalon: 09.00 
Megnyitó a színpadon, 09.45 Bemelegítés a futóknak Roszik-
Pásztor Mariann és a Blue-Gym vezetésével a színpadon, 10.00 21 
km rajtja, 10.05 7 km rajtja, 10.10 14 km rajtja, 13.30 Gallicoop vál-
tóverseny.

Szeptember 18., hétfő
09.30 „Közlekedj biztonságosan járj szabályosan” – Bal-

esetmegelőzési előadás a Cervinus Teátrumban. A szabályos és 
biztonságos kerékpározás elméleti és gyakorlati tudnivalói 
Csorbáné Dávid Ivett r. törzsőrmester (Szarvasi Rendőr-kapi-
tányság) vezetésével. 

Szeptember 19., kedd
07.00 Bringás reggeli a Fő téren, a kerékpárút mentén
09.00-tól „Helybe visszük a szűrővizsgálatokat” - egész-

ségbusz a Petőfi utcai buszgarázsnál.

Szeptember 20., szerda
Sport Nap - Nagy Vízi Sportágválasztó a Szarvasi Kajak-Kenu 

klubok vezetésével. 1. helyszín: Szarvasi Kajak Kenu Klub, vezeti: 
Farkas Tamás. 2. helyszín: Sárkányhajó Egyesület, (Kajak Kenu 
Szakosztály) vezeti: Nyerges Attila 

Szeptember 21., csütörtök
Bringás csütörtök. Az Európai Mobilitási Hét és Autómentes 

Nap szarvasi rendezvényhetén „Bringás vért az életért” címmel 
a Magyar Vöröskereszt Szarvasi Területi Szervezetével véradást 
tartunk, 13.00-17.00 óra között. Helyszín: Cervinus Teátrum. 
Megjelenés kizárólag kerékpárral vagy gyalog! A véradók között 1 
db kerékpárt és ajándékcsomagokat sorsolunk. Sorsolás a 22-én, 
az Autómentes napon. 

Szeptember 22., péntek

Autómentes Nap
Nagyszabású „Autómentes Nap” rendezvénysorozat a Szarvasi 

Rendőrkapitányság, Mentőszolgálat, Katasztrófavédelem, 
Tessedik Sámuel Múzeum, Honvédelmi Sportközpont, Birkózó 
Egyesület irányításával.

Nyolc állomáson (Szarvasi Vízi Színház, Erzsébet-liget, Tessedik 
Múzeum, Ifjúsági Tábor, Bolza sétány, Pepi sétány, Ruzicskay 
Alkotóház, Nemzeti Park) különböző elméleti és gyakorlati 
tudáspróbák, vetélkedők-versenyek kerülnek megrendezésre. 
Lövészet, gránátdobó verseny, íjászat, közlekedési ismeretek, 
Kresz tesztek, állatvédelmi tesztek, bűnmegelőzés, egészségügyi 
tesztek, vízi rendészeti ismeretek, Füst sátor, Jelzőtábla Memória, 
Drog TOTO, Kenu kötelező tartozékai, várostörténet, főként 
általános iskolások részére.

Megnyitó 8 órakor. Helyszín: Szarvasi Vízi Színház verseny-
központ.

Megkérjük Önöket, hogy szeptember 16-22. között gyalogosan, 
kerékpárral, tömegközlekedési eszközök igénybevételével, „tele-
kocsival” érkezzenek munkahelyükre, ügyeik intézésére, ezzel is 
népszerűsítve az Európai Mobilitási Hét és Autómentes Nap 
rendezvényeit!

Szervező: Szarvas Város Önkormányzata (5540 Szarvas, 
Szabadság út 36., www.szarvas.hu), valamint a Szarvasi Úszó, 

Vízilabda és Szabadidő Egyesület (www.szuse.hu)

Európai Mobilitási Hét és Autómentes nap és „a Biztonság 
Hete” rendezvénysorozat Szarvason, 2023-ban!
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DE-BI ABC

Kazinczy - Liszt u. sarok

   élelmiszerüzlet

Bethlen Csemege

Cipó Csemege (Béke utca)

Lila ABC (Benka-Dózsa sarok)

Piac (KOMÉP iroda)

Polgármesteri Hivatal porta

Ezüstszőlő, Coop ABC

Pázsit Csemege
(Munkás-Móra sarok)

Zöld Maci (Tessedik-Vajda sarok)

Lapunkat ingyenesen az alábbi 
helyeken veheti magához:

Hová ment Petőfi 
Szarvasról 1849 

júliusában?
z Országjáró szilvanapi adása is foglalkozott APetőfi szarvasi itt tartózkodásával és berényi 
útjával. Azonban az izgalmas gyomai intermezzo 

megemlítése elmaradt.

Szarvason tradicionálisan az él a köztudatban, hogy Petőfi 
Sándor feleségével, Szendrey Júliával és az akkor mindössze 
féléves Zoltánkával 1849. július 5-én egyenesen Mezőberény 
felé vette útját. A célállomás valóban Berény volt. Onnan – ott 
élő rokonaitól, Orlai Petrich Somáéktól – július 17-én már 
családja nélkül folytatta útját Bem erdélyi táborába. A tragikus 
folytatás közismert. Most azonban a Petőfi Emlékév apropóján 
érdemes pontosítanunk a Petőfivel Szarvas és Berény között 
történteket. Mert a szarvasi köztudattal szemben Petőfinek és 
családjának útban Berénybe ég volt egy gyomai kitérője is. 
(Szándékosan használom a gyomai jelzőt, mivel időben több 
mint egy évszázaddal járunk a két nagy falu, urambocsá' 
község, Endrőd és Gyoma összevonása előtt – a Szerk.)

Hiteles forrás gyanánt pedig felüthetjük a Vasárnapi Újság 
1895-ös évfolyama XXII. számát vagy Hatvany Lajos: Így élt 
Petőfi című 1967-es alapművének II. kötetét. Ott az alábbiakat 
olvashatjuk idősebb Orlai Petrich Soma vargamester tollából: 
„Július hóban, amikor Mezőberénybe jött Petőfi családostul, 
Gyomának jött… Amikor Gyomára érkezett, azon kocsis 
tovább nem vitte, s így bement a Gyoma Városházához, ottan a 
cselédtől kérdezte a jegyző úr hollétét. A cseléd mondta, bent 
van a szobában, és a bíró is. Petőfi belépvén a szobába, 
köszönt, a köszönést elfogadták. Bíró uram a szobában egyik 
oldalon, a lócán hevert, a jegyző a másik lócán, s a köszönés 
elfogadása után sem kelt fel, egyik sem. Petőfi megkérte a 
jegyzőt, hogy ha lehetséges, lennének szívesek neki egy 
forspontos (előfogatos) kocsit adni Mezőberényig. A jegyző 
kérdést tett bíró uramhoz: - Van-e heverő forspontos? A bíró 
félvállról felelte: „Bizony nemigen van most.” Ekkor a jegyző 
így szól Petőfihez: „Van-e az úrnak igazolványa?” Petőfi által 
adta igazolványát. Amint a jegyző belepillantott, szaladt bíró 
uramhoz, azt lerántotta heveréséből a lócáról a fekvéséből, s 
ilyen szavakkal szólott hozzá: „Keljen fel bíró uram, 
teremtettét, Petőfi Sándor áll előttünk…” „Dehogynem adunk, 
ha kell, akár tízet is.” A dobost azonnal elküldték a városban 
kidobolni, hogy itt van Petőfi Sándor … „Hol a kocsija?” – 
kérdék Petőfit. Mondta, hogy kint a piacon van. Akkor a bíró, a 
jegyző, meg több érdemes urak megfogták kocsiját, és maguk 
húzták be a városház udvarába. Rövid idő alatt tele lett a 
városház udvara néppel. Petőfit érdemes urak a vállukra 
vették, a nép között hordták, és minden oldalról éljenezték. 
Majd egy magas állványra felemelték, ahonnan hosszú 
beszédet tartott a népnek. Több óra ottani múlatás után kocsira 
ült családostul, s a város lovain hozták el Mezőberénybe…” 

Eddig érdemes idézni az írást. Hozzáteszem e jeles gyomai 
eseményt bronz emléktábla meséli el Gyomaendrődön a 
mostani Járási Hivatal (korábban Városháza) falán. A tábla 
Honti Antal gyomai művész alkotása.

Fenti sorokkal egyrészt tartoztam Petőfi emlékének, s 
egyben gyomai anyai felmenőim emlékének is.

Szenes János

WWW.SZARVASIHET.HUWWW.SZARVASIHET.HUWWW.SZARVASIHET.HU
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Három évtizedes szolgálat 
elismerése

Kiss András tűzoltó dandártábornok, a Békés Vármegyei Ka-
tasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója, a hivatásos ál-
lományban eltöltött harminc év elismeréseként tűzoltósági 
szolgálati jelet adott át Strobbel József tűzoltó alezredesnek, a 
Szarvasi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság parancsnokhe-
lyettesének.

Strobbel József 1993. augusztus 1-től került a Szarvasi Hi-
vatásos Tűzoltó-parancsnokság állományába, beosztott tűzoltói 
beosztásba. Tűzoltói pályafutása alatt gépjárművezetői, 
szolgálatparancsnok-helyettesi feladatokat látott el. 2017. 
augusztus 1-től a Szarvasi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság pa-
rancsnokhelyettesi beosztásában teljesíti szolgálati kötele-
zettségeit.

Az elismeréshez gratulálunk!

Közlekedési baleset 
Gyomaendrődön

A Szarvasi Rendőrkapitányság illetékességi területén 2023. 
szeptember 11-én egy személyi sérüléssel járó közúti közlekedési 
balesetről érkezett bejelentés a rendőrségre. Gyomaendrődön, az 
Apponyi utca és a Polányi Máté utca kereszteződésében 14 óra 45 
perc körül egy kerékpáros gyermek nem adott elsőbbséget egy 
személygépkocsinak és összeütköztek. A 10 éves lány súlyosan 
megsérült.

Meggyulladt a kombájn

Meggyulladt a napraforgó egy betakarítást végző kombájn 
belsejében vasárnap délután Békésszentandrás külterületén, az 
M44-es gyorsforgalmi út közelében. A szarvasi hivatásos tűzoltók a 
félreállt és leürített füstölgő kombájnt átvizsgálták, majd a megtalált 
izzó részeket egy vízsugár segítségével eloltották. Tűz a munkagép 
szerkezeti elemeire és a környezetére nem terjedt át, az eset során 
senki sem sérült meg.

* * *

Őzzel ütközött

2023. szeptember 8-án 17 óra 30 perc körül Szarvas külterületén, 
féktávolságon belül egy őz ugrott ki az útra egy motoros elé. A 
motor ütközött az állattal, a jármű vezetője súlyosan megsérült.

* * *

Kábelszakadás

Leszakadt egy telekommunikációs kábel szeptember 6-án este 
Szarvas külterületén, egy tanya közelében. A helyi hivatásos 
tűzoltók a közlekedést akadályozó és veszélyeztető vezetéket az 
útról eltávolították, majd a szolgáltatót értesítették a műszaki 
meghibásodásról.

* * *

Sorozatban lopott

Nyomozás indult annak a férfinak az ügyében, aki sorozatosan 
lopott Szentesen.

A megalapozott gyanú szerint egy 33 éves szentesi lakos 2022. 
december és 2023. augusztus között két személygépjárműből 
pénztárcát, kulcscsomókat és mobiltelefont tulajdonított el, továbbá 
hat ingatlanba tört be, ahonnan szerszámgépeket, gázpalackot, 
fűkaszát, láncfűrészt, hosszabbítót, valamint egy csaptelepet is 
elvitt. Ellene a rendőrség elfogatóparancsot adott ki, majd az 
egyenruhások elfogták, előállították és a nyomozók a Szentesi 
Rendőrkapitányságon kihallgatták. Kiderült, hogy a tolvaj a 
bűncselekmények egy részét egy mindszenti férfival együtt követte 
el.

A többszörös törvényszegőnek lopás vétsége és bűntette, 25 éves 
társának pedig lopás vétsége miatt kell felelnie.
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Immár hagyománnyá vált is-
kolánkban, hogy az elsősöket a 
nyolcadik évfolyamos diákok 
vezetik be a templomba, ezzel is 
segítve őket az első lépések 
megtételében, az iskola-közös-
ségbe való beilleszkedésben. 
Voltak, akik bátran, voltak, akik 
félénkebben, de mindannyian 
izgalommal teli kíváncsisággal 
vonultak a padok között, majd 
egy-egy szál rózsát helyeztek el 
az oltár előtt. Miután helyüket 
elfoglalták, felcsendült a „Meg-
hívtál, hogy vízre lépjek” című 
ének gyönyörű dallama, s a 
közös éneklés erejét érezhettük 
mindannyian, akik összegyűl-
tünk Tessedik templomában.

Lázár Zsolt esperes úr, Zaho-
recz Pál lelkész és Horváth Z. 
Olivér iskolalelkész oltári szol-
gálata után Kondor Péter püs-
pök úr igehirdetését hallgat-
hattuk meg, akinek ezúttal is 
köszönjük, hogy jelenlétével 
megtisztelte tanévnyitónkat. 
Püspök úr kiemelte, hogy az 
embert természeténél fogva vá-
rakozással tölti el, ha valami új 
kezdődik az életében, mint a-
hogy a kis elsősök is izgalom-
mal várják az első tanévüket, 
vagy a nyolcadikosok a gimná-
ziumi éveket.

Iskolánkban a 2023-24-es tan-
évben nem csak az elsősök szá-
mára kezdődik valami új. A 
tanévzárón elköszöntünk Mol-
nár Istvánné Zsuzsa nénitől, aki 
24 éven át vezette iskolánkat, 
most, az évnyitón pedig új igaz-
gatónk, Molnár Eteléné Ildikó 
eskütételének és beiktatásának 
lehettünk tanúi, aki tíz éven át i-

gazgatóhelyettesként segítette 
az intézmény működését.

„Ímé, Isten segítőm nékem, az 
Úr az én lelkemnek támoga-
tója.” (Zsolt 54/6) Ezzel az igé-
vel köszöntötte igazgatónőnk 
az ünneplő gyülekezetet. Meg-
köszönte mindazok segítségét, 
akik támogatták őt tisztsége 
elnyerésében, majd kiemelte, 
hogy az együttműködő egyházi- 
és városvezetés, a támogató 
gyülekezet, az elkötelezett pe-
dagógusközösség és a szolgá-
latkész szülői közösség nélkül 
nem tudott volna a Benka intéz-
mény olyan sikereket elérni, 
mint amilyennel most büszké-
lkedhet. Köszöntötte a meghí-
vott vendégeket, Kondor Péter 
püspök urat, Lázár Zsolt esperes 
urat, Czinkóczky Mihály fel-
ügyelő urat, lelkészeinket, Ba-
bák Mihály polgármestert, Mol-
nár Etele alpolgármestert és Gál 
Rolandot, a szarvasi Járási Hi-
vatal vezetőjét. Külön köszön-
tötte Molnár Istvánné Zsuzsa 
nénit, aki címzetes igazgatóként 
továbbra is segíteni fogja az 
iskolánkban folyó oktató-ne-
velő munkát, valamint Kita Er-
zsébetet, a Vajda Péter Evan-
gélikus Gimnázium új igazga-
tóját.

Az elsős tanulókhoz szólva el-
mondta, hogy ebben a tan-
éveben hetvennyolcan kezdik 
meg a tanulmányaikat iskolánk-
ban, s a jókívánságok mellett 

átnyújtotta osztályfőnökeiknek 
a nevelőtestület ajándékát. A 
felsőbb éveseket azzal biztatta, 
hogy az előttük álló akadályok 
leküzdésében sokat segíthet az 
összetartó diákközösség és a 
Biblia iránymutatásának köve-
tése.

Visszatekintve a nyár esemé-
nyeire elsőként azoknak gratu-
lált, akik Szarvas Város Napján 
díjat kaptak: Molnár Istvánné-
nak, aki díszpolgári címet ka-
pott, Gazsóné Gugolya Beá-
tának, aki Pedagógus-díjban ré-
szesült, s az idén elballagott 
Nyárádi Hannának, aki pedig a 
Szarvas város ifjú tehetsége díjat 
nyerte el kiváló tanulmányi e-
redményéért.

A kivetített fényképeken lát-
hattuk, hogy az iskola nyáron 
sem engedte el a gyerekek ke-
zét: szaktáborok (robotika, ci-
tera, sakk, magyar mint idegen 
nyelv külföldi diákjainknak) és 
izgalmas programokkal teli nap-
közis tábor várta a tanulókat a 
nyári szünet első öt hetében. A 
művészeti iskolás néptáncosok 
és a zeneiskolások fellépései a 
város programjait is színesítet-
ték.  A sportoló gyerekek pedig 
szép eredményeket értek el a 
kajak, karate, úszás, birkózás és 
sakk sportágakban.

Igazgatónőnk beszámolója 
után a diákok szolgálata követ-
kezett. A gyerekeket Paraszt 
Attiláné, Gazsóné Gugolya Be-
áta, valamint az angol nyelvet 
tanítók készítették fel a színvo-
nalas műsorra. Elsőként az ö-
tödikesek angol és magyar nyel-
vű műsorát láthattuk és hall-
hattuk, majd Molnár Hanna és 
családja adta elő a Hinni taníts 
című dalt, amit külön köszö-
nünk nekik! Idén sem kellett 

nélkülöznünk az elsős tanulók 
kedves, vidám hangját, amint az 
oltár előtt elmondott versekkel 
bátorították társaikat az iskola-
kezdésre és a tanulásra. Végül 
az énekkar előadásában hallhat-
tuk az Énekelj az Úrnak című 
dalt.

Örömünkre szolgál, hogy ne-
velőtestületünk szeptembertől 
több új taggal is bővül mind az 
alsó mind a felső tagozaton, 
többen közülük iskolánk diákjai 
voltak. Ünnepi istentiszteletünk 
az ő eskütételükkel folytatódott. 
Kívánjuk új kollégáinknak, 
hogy sok örömöt leljenek a ná-
lunk végzett tanítói-nevelői 
munkájukban, s jól érezzék ma-
gukat közösségünkben.

A tanévnyitó végén ismét a 
legkisebbek kerültek az ese-
mények középpontjába: a szo-
kásokhoz híven ilyenkor Lázár 
Zsolt esperes úr az oltár elé hívja 
az első osztályos gyermekeket, 
hogy megáldja őket. Idén is így 
történt. Ekkorra a nem sokkal 
azelőtt még zuhogó eső is elállt, 
s a templom ablakán beszűrődő 
napsugarak fényében állhattak 
a gyerekek az oltár előtt. Az 
áldást követően pedig esperes 
úr elkészítette azt az „oltári 
szelfit”, amit majd nyolca-
dikban, a ballagáson megnéz-
hetnek a gyerekek, s megálla-
píthatják, hogy mennyit vál-
toztak, s azt is, hogy milyen 
hamar elrepült ez a nyolc év!

Bízunk abban, hogy a 2023-
2024-es tanév is jelentősen 
hozzájárul ahhoz, hogy a ná-
lunk töltött „röpke” nyolc év 
minden diákunk számára hasz-
nos, érdekes, sikerekkel és él-
ményekkel teli legyen!

Weinperné Kiszely Nóra
pedagógus

Tanévnyitó istentisztelet

ABenka Gyula Evangélikus Angol Két Tanítási 
Nyelvű Általános Iskola tanévnyitó istentisz-
teletére szeptember 3-án került sor az Evangélikus 

Ótemplomban. A gyerekeknek  szeptember 1-jén, pén-
teken volt már alkalmuk az iskolában a nyári élményeik 
megosztására, közös játékra, az osztályközösségekbe 
érkező új tanulókkal és pedagógusokkal való ismer-
kedésre.
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Helyi adó fizetési 
kötelezettség 2023. 

szeptember 15.
z adózók részére az önkormányzati adóhatóság ez év Afebruár és március hónapokban megküldte a fizetési 
értesítőket a 2023 évben esedékes helyi adófizetésre 

vonatkozóan. A magánszemélyek részére a csekkek csatolásra 
kerültek. Az értesítőkben tájékoztattuk az adózókat, hogy 2023-
ban és az ezt követő években a postai vagy kézbesítő által 
eljuttatott adószámla értesítők egy alkalommal kerülnek 
kiküldésre (tehát a második félévben nem lesz újabb 
értesítő, csekk kiküldés, csak az elektronikus kap-
csolattartásra kötelezett ügyfeleknek)! Ha rendelkezik 
ügyfélkapuval és a jövőben szeretne elektronikus úton történő 
ügyintézésre váltani kérem jelezze az adóhatóságunk felé 
(adocsoport@szarvas.eu; 312-122/125, 126, vagy a 132 mellék).

Kérjük, hogy a 2023. szeptember 15-én esedékes helyi 
(építmény-, iparűzési) adó/adóelőleg kötelezettségeiket 
határidőben teljesítsék, a már kiküldött értesítők/
csekkek alapján! A fizetési határidő elmulasztása esetén az 
esedékesség napját követő naptól a megállapított adó összege 
után késedelmi pótlék kerül felszámításra, továbbá az 
esedékességkor meg nem fizetett adótartozás behajtására az 
adóhatóság által foganatosítandó végrehajtási eljárásokról szóló 
2017. évi CLIII. törvény (Továbbiakban: Avt.) rendelkezése 
alapján önkormányzati adóhatóság végrehajtási eljárást 
kezdeményezhet, melynek során adózó az Avt. 11. § szakasza 
értelmében 10 000 Ft végrehajtási költségátalány megfizetésére 
kötelezett.

A pénzforgalmi számla nyitására nem kötelezett magán-
személy fizethet (QR kóddal ellátott) csekken vagy banki 
átutalással, vagy az elektronikus fizetéseket és elszá-
molásokat biztosító alrendszeren (EFER-en) keresztül 
átutalással is.

A pénzforgalmi számlanyitásra kötelezett adózó a 
fizetési kötelezettségét belföldi pénzforgalmi számlájáról 
történő átutalással köteles teljesíteni.

Az Adószámla kivonaton minden adónem megnevezése után 
a bankszámla száma feltüntetésre került, kérjük a banki 
átutalásoknál ügyeljenek a megfelelő számlaszám használatára!

Banki átutalásnál a „KÖZLEMÉNY” rovatba valamennyi 
adónem esetében az adózó egyedi azonosító számát kell 
feltüntetni, amely az „AZONOSÍTÓ” sorban a „/” jel előtt 
található 2-5 jegyű szám. Egyéni vállalkozók, cégek 
esetében az adószámot szíves-kedjenek feltüntetni. 
Amennyiben a bankszámla tulajdonos nem azonos az 
adózóval, akkor az utaláson közleményként az Adószámla 
kivonaton szereplő adózó nevét és azonosító számát 
tüntesse fel!

Az aktuális adószámláját minden ügyfélkapuval 
rendelkező magánszemély/egyéni vállalkozó/vállalkozás 
megtekintheti az Elektronikus Önkormányzati Portálon 
https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap  (és ott is indíthat 
bankkártyával adófizetést).

Felhívjuk a figyelmet, hogy 2021. január 1. napjától a 
gépjárműadóval kapcsolatos adóztatási feladatokat az állami 
adóhatóság vette át az önkormányzati adóhatóságoktól. A 
2021. évtől kezdődő adókötelezettséggel kapcsolatos 
ügyekben az állami adó- és vámhatóság jár el, a 2021. évtől 
kezdődő időszakra járó adót a Nemzeti Adó- és Vámhivatal 
számlájára kell megfizetni az állami adóhatóság 
határozata alapján!

Szarvasi Polgármesteri Hivatal Adócsoport

Felhívás

Tisztelt Szarvasi Polgárok!

nkormányzatunk számos beruházást valósított meg az 

Öelmúlt évtizedekben, több közülük jelenleg is a 
megvalósítás szakaszában áll és a jövőre nézve is vannak 

az Önök életfeltételeit javítani hivatott elképzeléseink. Minden 
új beruházás alapja azonban a tervezési munka. Eddig is 
igyekeztünk olyan tervező cégekkel, jó hírű szakemberekkel 
terveztetni, akiknek ismert munkássága garantálta a jó mi-
nőséget. A meghívásos eljárásoknál testületünk mindig töre-
kedett arra, hogy helyi szakemberek is szerepeljenek az aján-
lattevők között. Nem áll rendelkezésünkre azonban olyan 
adatbázis, amely minden szarvasi tervező nevét és szakmai pro-
filját tartalmazná, hiszen előfordulhat, hogy a közelmúltban 
kezdte meg tevékenységét és még nem ismerhetik őt széles 
körben. Testületünk szeretne minél több helyi szakembernek 
lehetőséget adni, hogy tudásukkal ők is gazdagíthassák 
városunkat, közösségünket.

Fentiekre tekintettel arra kérjük Önöket, hogy levélben vagy e-
mail útján (hivatal@szarvas.eu) szíveskedjenek jelezni 
polgármesteri hivatalunk felé, amennyiben olyan építész tervező 
szakemberről van tudomásuk, aki szívesen kapcsolatba kerülne 
velünk és örömmel dolgozna önkormányzatunknak.

Mi azt vállaljuk, hogy a tervező kiválasztására irányuló 
meghívásos közbeszerzési eljárásoknál az így látókörünkbe 
kerülő fiatal, még nem ismert szakembereket is megkeressük 
ajánlati felhívásunkkal.

Szarvas, 2023. augusztus 9.

Babák Mihály, Szarvas város polgármestere
dr. Melis János címzetes főjegyző

www.granitminya.hu

Vérvétel
Dr. Deák Sándor rendelőjében

(Béke ltp. 3/b f.sz. 2.) vagy háznál is.
Egyeztetés telefonon:

06-70/772-9113 Balázs Anikó.
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Támogatás igényelhető

A közelmúltban levélben hívták fel a Körösök Völgye Vidék-
fejlesztési Közhasznú Egyesület részéről Babák Mihály polgár-
mester figyelmét arra, hogy a Miniszterelnökség által biztosított 
forrásból a Városi Civil Alap keretében 2023. október 2-ig 
nyújthatnak be támogatási kérelmet az 5000 fő feletti lélekszámú 
településeken székhellyel rendelkező egyesületek és alapítványok, 
mely támogatások az alábbiakra igényelhetők: ingatlanberuházás, 
ingatlan felújítás; gépjárműbeszerzés; működés, eszközbeszerzés; 
működés, programszervezés; működés, kommunikációs tevé-
kenység. A teljes pályázati kiírás és bővebb információ a Bethlen 
Gábor Alapkezelő Zrt. honlapján érhető el.

* * *

Vendégéjszakák száma

2021-ben a Szarvason regisztrált vendégéjszakák száma összesen 
91.265 volt, míg 2022-ben ez 111.383-ra nőtt. Ezzel szemben fenti 
érték 2023-ban már augusztus hónappal elérte a 105.361-es számot, 
így vélhetően év végéig megdől a tavalyi összesített érték.

* * *

Tanulóbérletek

Szarvas Város Önkormányzata a Volánbusz Zrt. által forgalmazott 
bérletekből 2023. szeptemberére összesen 13.670 Ft értékben 
vásárolt helyközi autóbuszbérleteket. Az összesen igényelt 13 db 
helyközi 10 km-es - 12.480 Ft értékben - és 1 db helyközi 15 km-es 
utazást biztosító 1.190 Ft-os bérletet Szarvas város általános és 
középiskolásai ingyenesen vehetik át.

* * *

Futófesztivál támogatása

A Révész Máriusz aktív Magyarországért felelős államtitkár 
nevével fémjelzett Aktív Magyarország Program keretében 750.000 
forint támogatásban részesítik Szarvas Város Önkormányzatát az V. 
Körös-körül a Körös körül Futófesztivál megvalósításához.

* * *

Gyémánt-díj

Szarvas városa az idén is megkapta a Városmarketing Gyémánt-
díjat, melyre a Szarvasi Turisztikai és Városmarketing Kft. júliusban 
adta be pályázatát „Munkácsyval indul a szarvasi nyár” címmel. A 
díjátadót lapunk megjelenésével egy időben, szeptember 14-én 
csütörtökön tartották a budapesti Várkert Bazárban.

* * *

Parkolók létesítése

Szarvas Város Önkormányzata a közelmúltban állapodott meg a 
diósdi székhelyű PTF Ingatlan Kft.-vel 38 darab parkoló létesítéséről 
a Szarvas, belterület 2425. hrsz. alatti ingatlanon, a Kossuth utca déli 
oldalán a Hunyadi és Dózsa György utcák által határolt szakaszon, 
melyet a szemközti kereskedelmi létesítménnyel érintett épület 
kapcsán alakítanak ki.

HÍRFOLYAM * HÍRFOLYAM
A Békés Megyei Kormányhivatal Szarvasi Járási 

Hivatala Foglalkoztatási Osztályának

Állásajánlatai
ovábbi információkért kérjük keresse a Békés Megyei TKormányhivatal Szarvasi Járási Hivatal Foglalkoztatási 
Osztályát: Szarvas, Szabadság utca 25-27., telefon: (+36) 

66/795-104, e-mail: szarvas.foglalkoztatas@bekes.gov.hu  
Ügyfélfogadási idő: Hétfő: 8:00-12:00 13:00-15:00, Kedd: 8:00-
12:00, Szerda: 8:00-12:00, Csütörtök: 8:00-12:00 13:00-15:00, 
Péntek: 8:00-12:00.

Szarvas:
Ács

Állattenyésztési telep vezetője
Bolti eladó

Cukrász
Cukrászdavezető

Dohányárudai eladó
Egyéb egyszerű építőipari 

foglalkozású
Egyéb építési, szerelési 

foglalkozású
Egyszerű ipari foglalkozású (2)

Ellető tehenész
Fejő

Futárszolgálati csomagszállító
Hőszolgáltatási ügyintéző

Irodakoordinátor
Konyhai kisegítő

Kőműves
Laboráns (minősítés nélkül)

Pincér
Pultos (3)

Rakodógépkezelő
Raktári munkás

Recepciós
Szabó, varró

Szakács
Számviteli ügyintéző
Szellőző-, hűtő- és 

klimatizálóberendezés-szerelő
Szervizszerelő

Tehergépkocsi-vezető, 
kamionsofőr (2)
Traktorvezető

Vagyonőr, testőr

Békésszentandrás:
Anyagmozgató

Baromfigondozó
Hotel recepciós

Kézi csomagoló (2)

Kondoros:
Kotrógépkezelő

Pincér
Szociális gondozó, 

szakgondozó

Örménykút:
Élelmiszer-ipari termékeket 
gyártók szakmai irányítója
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Hétről hétre térjen 
be hozzánk, 

vásároljon nálunk!
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HoroszkópHoroszkópHoroszkóp
ÉvfordulókÉvfordulókÉvfordulók
1890. szeptember 15-én született Agatha Christie brit írónő, a 

világ egyik legismertebb krimiszerzője, aki pályafutása során 
olyan legendás nyomozók figuráját álmodta meg, mint Her-
cule Poirot, vagy Miss Marple.

1935. szeptember 15-én, Nürnbergben láttak napvilágot azok 
a jogszabályok, melyek a náci Németországban törvényerőre 
emelték az ott élő zsidó kisebbség jogfosztottságát.

1959. szeptember 15-én érkezett meg Washingtonba Nyikita 
Hruscsov első titkár, aki – a Szovjetunió legmagasabb szintű 
vezetői közül elsőként – összesen 12 napot töltött az Egyesült 
Államokban abból a célból, hogy előmozdítsa a két szuper-
hatalom együttműködését.

1437. szeptember 16-án hozták létre az erdélyi magyar, 
székely és szász nemzetek vezetői a kápolnai „testvéri” uniót, 
hogy egyesíthessék erőiket a Budai Nagy Antal vezette 
parasztfelkelőkkel szemben.

1498. szeptember 16-án halt meg a rettegett spanyol 
főinkvizítor, Tomás de Torquemada, aki – 1483-tól – a szent 
törvényszék első vezetője volt.

1620. szeptember 16-án futott ki az angliai Plymouth 
kikötőjéből a Mayflower nevű hajó, melynek 102 utasa az 
Újvilágban akart szerencsét próbálni.

1824. szeptember 16-án fejezte be életét XVIII. Lajos király, a 
Bourbon-ház utolsó előtti uralkodója, aki Napóleon bukása u-
tán – a híres száz napot leszámítva – tíz esztendőt tölthetett 
Franciaország trónján.

1859. szeptember 17-én kiáltotta ki magát az Egyesült Államok 
császárává Joshua A. Norton, egy csődbe ment San Franciscó-i 
vállalkozó, aki egészen 1880-ban bekövetkező haláláig 
békében „uralkodhatott” a kaliforniai városban.

1939. szeptember 17-én, az ukrán és belorusz kisebbség 
biztonságára hivatkozva indított támadást a Szovjetunió 
Lengyelország ellen, hogy megszerezze azokat a területeket, 
melyeket a Molotov-Ribbentrop-paktum titkos záradéka a 
szovjet érdekszférába sorolt.

1600. szeptember 18-án vívták Giorgio Basta császári gene-
rális és Vitéz Mihály erdélyi fejedelem és havasalföldi vajda 
seregei a miriszlói csatát, melyben Basta súlyos vereséget mért 
túlságosan önállósuló szövetségesére.

1898. szeptember 18-án vette kezdetét a fashodai incidens, 
mely során a Szudánba bevonuló brit és francia expedíciós e-
rők hosszú hetekig néztek farkasszemet egymással a Nílus 
partján..

1802. szeptember 19-én, Monokon született Kossuth Lajos, a 
magyar történelem egyik legnagyobb formátumú politikusa, a 
reformkori liberális ellenzék és az 1848-49-es szabadságharc 
vezéralakja, aki emigrációból írt leveleivel és röpirataival 
egészen a századfordulóig – és sok szempontból napjainkig – 
döntő befolyást gyakorolt a magyar politikai életre és 
közgondolkodásra.

1955. szeptember 19-én, majd egy évtizedes kormányzás után 
mondott le az elnökségről Juan Dominguez Perón, Argentína 
egyik leghíresebb és legellentmondásosabb politikusa, akinek 
országlását egyszerre jellemezte egy nagyívű szociális 
program és a szabadságjogok megkurtítása, a náci háborús 
bűnösök befogadása és a zsidóság életkörülményeinek 
javítása.

1792. szeptember 20-án aratta első jelentős győzelmét a 
forradalmi Franciaország hadserege, miután Valmy mellett 
Dumouriez és Kellermann tábornokok megfutamították a 
Brunswick hercege által vezetett porosz-osztrák csapatokat.

1791. szeptember 21-én született gróf Széchenyi István, a 
reformkori politikai küzdelmek egyik vezéralakja, aki a gaz-
daság és a közlekedés mellett Magyarország köz- és sport-
életének szervezésében is halhatatlan érdemeket szerzett.

KOS (III.21. – IV.20.)
Ezekben a napokban különösen türel-
mes, odaadó és kedves tudsz lenni kör-
nyezeteddel, s ez a pozitivitás megnyi-
lvánul a külvilág felé is. Családodban és 
munkahelyeden egyaránt érzik az em-
berek, hogy most segítőkészebbé váltál. 
De ne hagyd, hogy végtelenül kihasz-
nálják jó szándékodat, mások válláról ne 
vegyél le minden terhet, hisz könnyen 
túlvállalhatod magad.

BIKA (IV.21. – V.20.)
Itt az idő, hogy az elmúlt hetekben fel-
gyülemlett feszültségnek, problémák-
nak és befejezetlen dolgoknak a végére 
járj. Nem lehet a végtelenségig tologatni 
a feladatokat, nem teheted meg, hogy a 
homokba dugod a fejed. Ez a viselke-
dési mód egyáltalán nem méltó hozzád, 
s csak újabb konfliktusok forrásának le-
hetőségét teremted meg. Önts tiszta 
vizet a pohárba, párkapcsolat, család és 
üzleti ügyekben egyaránt.
 

IKREK (V.21. – VI.21.)
Fontos lenne átgondolnod jelenlegi 
helyzetedet, és eldöntened, merre is 
menj tovább. Munkád és karriered terü-
letén még vannak céljaid, bár a lehe-
tőségek mostanában nem igazán voltak 
kedvezőek. Tulajdonképpen kézzelfog-
ható távolságban van tőled a megoldás 
kulcsa, ismerd fel a helyzetet, és tedd 
meg a megfelelő lépéseket. Céljaid elé-
réséhez az e heti konstellációk nagyon 
kedvezőek!

RÁK (VI.22. – VII.22.)
Mostanában úgy tűnik, kicsit nehézke-
sebben tudod megértetni magad a kör-
nyezeteddel, de ez azért van, mert e-
gyáltalán nem jól fejezed ki a gondola-
taidat, az érzelmeidet, sőt inkább nem is 
beszélsz ezekről. Elbeszéltek egymás 
mellett számos emberrel, ami csak 
újabb konfliktusokat szül. Lehet, hogy 
nem is ismered olyan jól a téged kö-
rülvevő embereket, mint ahogyan azt te 
gondolod?

OROSZLÁN (VII.23. – VIII.22.)
A téged körülvevő emberek és szituá-
ciók hangulata erősen befolyásolhat 
téged, de ez most fel sem tűnik neked. 
Pedig nem ártana, ha észrevennéd, 
hogy a környezeted pozitívan reagál er-
re a változásra, s még dicséreteket is 
kaphatsz. Elképzelhető, hogy ha eddig 
nem volt párkapcsolatod, ezen a héten 
találkozhatsz egy számodra alkalmas 
partnerrel.

SZŰZ (VIII.23. – IX.22.)
Érzékenységed ezen a héten jól jöhet 
különböző kapcsolataidban, közelebb 
hozhatja hozzád családodat, barátaidat. 
Ha van már párkapcsolatod, ez a hét al-
kalmas arra, hogy még jobban elkö-
telezd magad. Szerencsére most inkább 
értelmi és nem érzelmi síkon közeledsz 
a megoldandó problémák felé, így 
könnyebben meg is tudod oldani azokat.

MÉRLEG (IX.23. – X.22.)
Mutasd meg a világnak ki is vagy 
valójában! Te is képes vagy arra, mint 
bárki más, ne szorítsd tudatosan 
háttérbe magad csak azért, hogy má-
sokat előrébb engedj. Ne légy szégyen-
lős vagy visszahúzódó, hisz akkor 
sosem jutsz egyről a kettőre. Ha kell 
igenis nyisd ki a szád, mondd el a vé-
leményed, oda fognak figyelni rád, s 
ezen még magad is meglepődhetsz.
 

SKORPIÓ (X.23. – XI.22.)
Családod, barátaid, a hozzád közelállók 
mostanában kissé mellőzöttnek érezték 
magukat, s ezt itt az idő bepótolni. Ha 
kell, beszélj nekik érzelmeidről, gondja-
idról, hisz lehet, hogy még segíteni is 
tudnak neked, akár csak néhány jó 
tanács erejéig. Egyáltalán nem szé-
gyellnivaló, ha valakinek megoldásra 
váró gondjai vannak, ez most a tanulás 
korszaka számodra, okulj a hibákból, 
hogy ne kövesd el újra ugyanazokat.
 

NYILAS (XI.23. – XII.21.)
Ha úgy érzed, nem stimmel valami kö-
rülötted, akkor csak feleslegesen fested 
az ördögöt a falra. Ne keress ott is 
problémát, ahol nincsen. Nem akar té-
ged senki bántani, vagy megnehezíteni 
az életedet. Lehet, hogy nem mindenki 
viszonyul hozzád pont úgy, ahogy te 
reméled, vagy elvárnád, de csak ezért 
ne kezdj vitába senkivel.

BAK (XII.22. – I.20.)
Munkád, karriered területén jó véle-
ménnyel vannak rólad, sőt most van 
esélyed arra, hogy feljebb lépj a rang-
létrán. Ha felkínálnak bármilyen lehe-
tőséget, most semmit se utasíts vissza, 
még ha több munkával, nagyobb köte-
lezettséggel is jár. Mindig is képes voltál 
arra, hogy elláss egy komolyabb fela-
datot, hát most itt az idő! Ha valaki most 
váltana munkahelyet, arra is alkalmas 
időszak kínálkozik.
 

VÍZÖNTŐ (I.21. – II.18.)
Régi kapcsolataid jól működnek, s még 
újabbakat is bezsebelhetsz ezen a 
héten. Különösen a barátokra szánj vég-
re időt. Szerelem területén is érdekes 
fordulatok lehetőségét tartogatja szá-
modra ez a hét, az sem elképzelhe-
tetlen, hogy barátaid között fedezel fel 
valakit, aki talán többet jelent számodra. 
De mérlegelj, hogy érdemes-e kockáz-
tatni egy alkalmi flörtért.
 

HALAK (II.19. – III.20.)
Ez a hét arra alkalmas, hogy élj a mának. 
Használd ki az adódó lehetőségeket, 
engedj utat az új ötleteknek. Néha te is 
felrúghatod a szabályokat, persze ér-
telmes kereteken belül. Újdonság és 
frissesség tölti fel mindennapjaidat, 
használd ki, hogy most dupla energiával 
vetheted bele magad munkádba, vagy 
épp szerelmi életedbe. Engedd, hogy 
történjenek veled a dolgok!

Szeptember 15-től 21-igSzeptember 15-től 21-igSzeptember 15-től 21-ig
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Labdarúgás

Fontos három pontot 
gyűjtöttünk be 

Gyomaendrődön
3. fordulóból elhalasztott meccset pótoltunk múlt Aszerda délután Gyomaendrődön. A hétvégi, Gyulán 
megszerzett pont akkor értékelődött volna fel 

igazán, ha Gyomán győztesen hagyjuk el játékteret, ennek 
megfelelően kezdtük a játékot.

Korán vezetést szereztünk, amihez ugyan kellett egy kis szerencse 
is, amikor Kovács magas ívű beadását Rohony paskolta saját 
hálójába. Váratlannak nem nevezhettük a gólt, mert már az első 
perctől kezdve a hazaiak térfelére tereltük a játékot a félidő közepén 
esett Bány találat felvetett akár egy nagyobb arányú győzelmet is, de 
ezután egy kissé engedtünk a gyeplőn, ennek ellenére ugyan 
akadtak kisebb lehetőségeink, a koncentráció viszont érezhetően 
lankadt. A félidő vége felé felgyorsultak az addig csak csendben 
csordogáló események, először a hazaiak fiatal centere állt szemtől 
szembe Kötelessel, ám kapusunk hárított, percek múltán már Ő is 
tehetetlen volt Hanea lövésével szemben, ezzel szépített a hazai 
csapat. Zahorán tett arról, hogy ne csupán egygólos előnnyel 
térjünk pihenőre, a hosszabbítás perceiben egy szögletből beívelt 
labdát lőtt közelről a hálóba.

A második félidőre összekapta magát a hazai csapat, veszíteni 
valója nem lévén nyíltabb játékba kezdett, főleg Haneát keresve a 
labdákkal, aki egy-két megindulásával zavart tudott okozni a 
védelmi vonalainkban. Még mielőtt komolyabbá válhatott volna a 
gyomai lelkesedés a legjobbkor szereztük meg a negyedik 
gólunkat, ekkor Hunya próbált menteni saját kapuja előterében, de 
lábáról a felső lécet érintve vágódott a labda a hálóba. A három 
találatnyi különbség már láthatóan eldöntötte a mérkőzés 
végkimenetelét, a továbbiakban még akadt lehetőségünk bevenni 
Rohony kapuját, azonban akcióinkban már nem volt akkora 
lendület, hogy ezek góllá érjenek.

Összegezvén a történteket, elmondhatjuk, hogy egy magabiztos 
győzelemmel jutottunk a három bajnoki ponthoz, amit egy igen 
szerény színvonalú mérkőzésen szereztünk meg. Akadtak 
játékhelyzetek mind támadásban, mind védekezésben amikor kissé 
lazábban vettük az eseményeket, azonban ezek ezúttal belefértek, a 
mindvégig lelkesen játszó hazaiaknak jár az elismerés, mert akadtak 
pillanatok, amikor szorosabbá válhatott volna általuk az állás, de 
valahogy érződött, hogy csapatunk tagjai csak annyit adtak ki 
magukból, amennyi ehhez a győzelemhez feltétlenül szükséges 
volt. Szombaton ezúttal Békés Vármegyei Kupa mérkőzésre, 
Csorvásra látogatunk.

Gyomaendrődi FC – Szarvasi FC „1905” 1-4 (1-3)
Gyomaendrőd, Sportpálya – 130 néző. Játékvezető: Fekete Zoltán 

(Baráth J., Szarvas K.)
Gyomaendrőd: Rohony M. – Szikszai R. (Kovács Zs.), Valach V., 

Berta Zs., Szabó P., Lénárt F., Kovács A., Hanea M., Hunya K., Gellért 
M. (Munkácsi M.), Bartik M. Vezetőedző: Karászi László.

Szarvas: Köteles A. – Palik Gy. (Máté D.), Pilán M., Polonszki P., 
Zahorán B., Pilán R. (Deli L.), Zima D. (Magyar M.), Styecz B. 
(Czvalinga M.), Barna V., Bány B. (Furár R.), Kovács Zs. Vezetőedző: 
Sajben Gábor.

Gólszerzők: Hanea M. 45+1', illetve Rohony M. 12' (öngól), Bány 
B. 22', Zahorán B. 45+2', Hunya K. 66' (öngól).

Nyilatkozatok:
Karászi László – vezetőedző, Gyomaendrődi FC:
– Gratulálok a Szarvasnak a győzelméhez, amihez a négy gólból 

hármat mi ajándékoztunk oda. Megyünk tovább, nem adjuk fel.

Sajben Gábor – vezetőedző, Szarvasi FC 1905:
– A Gyula elleni mérkőzésen egy nagyon jól működő csapatot 

láthattam a pályán, ennek ellenére voltak változások a 
kezdőcsapatban, hogy más játékosok is megérdemelt 
játékpercekhez jussanak és bizonyíthassanak. Nagy fölényben 
kezdtük a mérkőzést, de idő kellett amíg a játékunk 
felgyorsulhasson. Ennek eredménye lett a kétgólos előny, ami után 
érthetetlen módon kissé visszavettünk és az ellenfelünk rendkívül 
gyors és agilis támadója által egy hosszú indításból gólt kaptunk, 
pedig készültünk is rá. Egy perc múlva Zahorán szép érkezése a 
kapu elé eredményezte, hogy újra megnyugtató előnnyel 
mehettünk a félidei szünetre. A második félidőben ugyan növeltük 
előnyünket , de több játékosom kissé enerváltan, talán kedvetlenül 
is focizott ami elfogadhatatlan számomra. A védekezésünk sem volt 
eléggé feszes, noha a cserék kicsit lendítettek a játékunkon , de több 
gólt nem szereztünk. Győzelmünk teljesen megérdemelt, de ennél 
sokkal magabiztosabb játékot, jobb hozzáállást várok el a 
játékosaimtól és a minket elkísérő szurkolóknak is többel tartozunk. 
A mérkőzés legnagyobb pozitívuma, hogy a 16 éves Máté Dávidot 
egy Nb3-as, egy kimagasló Gyula, majd a soron következő bajnokin 
folyamatosan be tudok cserélni, mert nagyon szorgalmas és 
kiválóan teljesít. Nagy értéke lehet a szarvasi klubnak az 
elkövetkezendő években!

Kovács Zsombor – támadó, Szarvasi FC 1905:
- A mérkőzést mondhatni kicsit langyosan kezdtük talán ez 

köszönhető annak, hogy nem a megszokott időpontban játszottunk. 
Sok hibával játszottunk, de szerencsére ez nem veszélyeztette a 
győzelmünket. Ezeket a hibákat a jövőhéten kijavítjuk és egy sokkal 
jobban futballozó csapatot láthatnak a nézők.

Tudósítás: Furár Tibor (szarvasifc.hu)

Kézilabda

Győzelemmel indította a 
szezont a Szarvasi NKK

Szarvasi NKK-Békéscsabai ENKSE U21 35-26 (20-14), NB 
II-es női kézilabda mérkőzés, Szarvas, 100 néző. Vezette: 
Kovács Gergő, Papp Béla András.  

Szarvas: ANTAL  XÉNIA-MOHAROS  9, Milyó 2, PAPP 8, 
Hajdu 4, MAJOROS 5, Szöllősi Dóra 2. Csere: Skorka 
(kapus), Bíró 1, Fodor 1, Pusztai, Száva, Szöllősi Petra, 
Tasgyik 1, Trnyik 1, Závoda 1. Edző: Száva Flórián.  

Békéscsaba: Petrovszki-Sándor 3, UDVARI 4, Krajcsó 1, 
Arany 3, BENCSIK 4, Károlyi 1. Csere: Triffa-Ádász 3, 
Ancsin 1, Gajdács, Fazekas, Kovács 2, Téglási, WEIGERT 4. 
Edző: Fábián Csaba.

Kiállítások: 8 perc ill. 6 perc. Hétméteresek: 1/0 ill. 6/4.

ét hazai góllal indult a vármegyei rangadó, de hamarosan Kjött a vendég válasz és 2-2 lett. A 4. percben vette át a 
vezetést a hazai gárda és folyamatos találatokkal 6-2-re 

elhúzott, ezzel megadva a találkozó alaphangját. Felváltva estek a 
találatok, sőt növelte előnyét a hazai gárda, melyben nagy szerepe 
volt Antal Xénia jó védésének. Főleg szélről dobott labdákat hárított. 
Szünetre 20-14-es állással vonultak a csapatok.

Fordulás után tovább növelték előnyüket a vendéglátók és 27-18-
ra elhúztak a 41. percre. Ezt követően mindkét csapatnál 
hullámvölgy keletkezett. Sok volt a pontatlan átadás és lövés. Némi 
kapkodás jellemezte a játékot. A hullámvölgyből a hazaiak jöttek ki 
hamarabb és Moharos találataival az 50. percre 30-20 lett. A 
találkozó utolsó 10 percében váltott góllövéssel zárult a találkozó, 
biztos körös-parti vezetéssel.  

Szeptember 18-án 13 órától FKSE Algyő-Szarvasi NKK mérkőzésre 
kerül sor.

nym
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PiaconPiaconPiacon

Megfejtéseiket 2023. szeptember 21-ig várjuk e-mailben az szvid@szarvasnet.hu címen. Jó fejtörést! 
Szeptember 8.-i rejtvényünk helyes megfejtése: „Jenő, te ezt is biztosan meg tudod magyarázni”. Nyertesünk: 

Litavszkyné Simkovics Erzsébet. Nyereményét postázzuk! Gratulálunk! - Kedves Megfejtőink! Örömünkre 
szolgál, hogy hétről hétre egyre több megfejtést küldenek be e-mail címünkre. Felhívjuk szíves figyelmüket, 

hogy a sorsolásban csak a címmel ellátott megfejtéseket tudjuk figyelembe venni! - A Szerkesztő
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Áfonyás 
csirkemell

Hozzávalók: 4 db csirke-
mellfilé, 30 dkg áfonya, 1 kö-
zepes fej vöröshagyma, 3 ge-
rezd fokhagyma, 4 evőkanál 
olívaolaj, 1 dl vörösbor, 1 cit-
rom reszelt héja, Cajun-fű-
szerkeverék, só.

A csirkemelleket Cajun-fűszer-
keverékkel alaposan bedör-
zsöljük, s az olívaolajon kb. 10-
15 perc alatt mindkét oldalát 
átsütjük. Amikor elkészült, ki-
vesszük a serpenyőből, és me-
legen tartjuk. A maradék olajon 
üvegesre pároljuk az apró koc-
kákra vágott vöröshagymát és az 
áttört fokhagymát, majd hozzá-
öntjük a vörösbort, s addig ke-
vergetjük, míg az alkohol elpá-
rolog. Ekkor hozzáadjuk az áfo-
nyát, a reszelt citromhéjat, meg-
sózzuk, borsozzuk, s öt percig 
együtt sütjük. Amennyiben fa-
gyasztott áfonyával dolgozunk, 
addig sütjük a keveréket, amíg a 
gyümölcs átmelegszik.

Amikor elkészült, a keveréket 
a csirkemellekre kanalazzuk. 
Krumplipürével tálaljuk.

Feleség a férjnek:
- Képzeld, ma éjszaka azt ál-

modtam, hogy egy igazgyöngy 
nyakláncot vettél nekem! Szerin-
ted ez mit jelenthet?

- Majd a szülinapodon meg-
tudod - mosolyog sejtelmesen a 
férj.

Az asszony alig várja a szüle-
tésnapját. Elérkezik a nagy nap, 
a férj beállít egy csokor virággal 
és egy szépen becsomagolt do-
bozkával. A feleség kinyitja, és 
egy könyvet talál benne, "Álmos-
könyv" címmel.

* * *

Utas a kalauzhoz:
- Tessék mondani, ez a vonat 

mindenhol megáll?
- Miért? Maga mindenhol le 

akar szállni?
* * *

- Jean! Miért dobta bele az 
órámat a gőzölgő fazékba?

- Mert fő a pontosság, uram!
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